

**NOVINKY Z KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
MIKROREGIONU TANVALDSKO V KVĚTNU 2023
*zprávy ze sociální oblasti Mikroregionu Tanvaldsko***

Pokud se dostanete do krizové situace, na řešení se nebojte zeptat na úřadech obcí a měst, na pobočkách Úřadu práce a u samotných poskytovatelů sociálních služeb. Také jsou na Tanvaldsku zdarma k dostání na všech obecních a městských úřadech a na Sociálním odboru MÚ Tanvald tištěné **Katalogy sociálních, souvisejících a návazných služeb** s přehledem organizací, jejichž služeb můžeme využívat.

Všechny pomáhající sociální a návazné služby postupně na těchto stránkách představujeme. V květnu je to spolek **Roma Tanvald z. s.**, který působí na území Mikroregionu Tanvaldsko již od roku 2012. Realizuje několik projektů a aktivit zaměřených na komunitní práci, volnočasové aktivity, vzdělávání, doučování a pořádání veřejných kulturních akcí či poznávacích a vzdělávacích výletů a zájezdů. Své aktivity spolek nabízí všem, je veřejnosti otevřený a každý se do aktivit spolku nebo komunity může dobrovolně kdykoliv zapojit. Spolek Roma Tanvald z. s., je poskytovatelem obecně prospěšných prací v úzké spolupráci s Probační Mediační službou v Jablonci nad Nisou.

V rámci komunitní práce se jádrová skupina zabývá několika tématy např. lidská práva, témata vzdělávání, volnočasové aktivity pro dospělé i děti, zdravotně pohybové aktivity ve spolupráci se Státním zdravotním ústavem ČR, sousedské vztahy aj. Cílem spolku je zapojení komunity do veřejného života na úrovni obce, města či mikroregionu, za pomoci různých nástrojů a metod komunitní práce. Vede členy komunity a lídry k soběstačnosti a zodpovědnosti za svůj vlastní život.

Od května 2023 se nově otevře Komunitní centrum na adrese Údolí Kamenice 209, 468 41 Tanvald. KC bude sloužit pro komunitu, veřejnost, děti a mládež a zároveň bude nabízet bezpečný a kvalitní prostor pro realizaci různých osvět, workshopů, seminářů, kurzů a vzdělávacích aktivit, které realizují státní i nestátní instituce. Služby budou poskytovány zcela zdarma. Aby poskytované služby byly efektivní a kvalitní, tak se realizační tým spolku Roma Tanvald z. s., aktivně vzdělává a profesionalizuje.

Roma Tanvald z. s., spolupracuje s Comunitas z. s., Asociací romských představitelů Libereckého kraje z. s., Romany art workshop z. s., Rodinným centrem Maják z. s. Tanvald, sdružením D.R.A.K. z. s., s městy Velké Hamry, Tanvald a Smržovka, se ZŠ Desná, ZŠ Masarykova Tanvald, ZŠ Údolí Kamenice, ZŠ Smržovka a v neposlední řadě s Krajským úřadem Libereckého kraje.

Nemusíte vždy vše zvládnout sami, požádat o pomoc není ostuda.

Pokud byste se chtěli zapojit do komunitního plánování sociálních služeb v některé odborné pracovní skupině, pak kontaktujte koordinátorku komunitního plánování na telefonním čísle: +420 606 082 695.